

Международный день памяти жертв фашизма



Международный день памяти жертв фашизма был учреждён решением Организации Объединенных Наций в 1962 году и вот уже 60 лет ежегодно во второе воскресенье сентября по всему миру чтут не только солдат, отдавших жизни, защищая Родину, но и мирных граждан, пострадавших во время Второй мировой войны. Плечом к плечу жители разных стран боролись с фашизмом, сеявшим смерть и величайшие страдания народам. Более 26 миллионов граждан Советского Союза погибли на полях сражений, в госпиталях, в блокадном Ленинграде, в многочисленных концлагерях по всей Европе.

Следственный комитет России принимает активное участие в проекте «Без срока давности». В ходе проведения поисковых работ и изучения архивных документов, проведения допросов свидетелей тех далеких и страшных событий, ведомством устанавливаются все новые факты злодеяний немецко-фашистских захватчиков. Даже спустя десятилетия таким преступлениям дается правовая оценка. Работа следователей направлена на реализацию принципа неотвратимости наказания, а также предотвращение искажения исторических фактов.

Преступления нацистов не имеют срока давности, им нет ни прощения, ни забвения.

Бережно храня память о славных подвигах предков, непримиримо сражавшихся с «коричневой чумой», офицеры СК России и обучающиеся ведомственных образовательных организаций не только ежегодно проводят торжественные мероприятия, организывают и посещают приуроченные к этому скорбному дню выставки и экскурсии, но и на постоянной основе оказывают поддержку ветеранам войны и следствия, ремонтируют и благоустраивают мемориалы и могилы по всей стране.

К сожалению, сегодня политики ряда государств пытаются пересмотреть итоги Второй мировой войны, переписать историю. Однако наша страна и Следственный комитет России уже несколько лет упорно противостоит этому рецидиву. Выполняя свой служебный и гражданский долг, мы на деле стремимся к предотвращению жестоких преступлений в отношении жителей Донбасса и привлечению виновных лиц к ответственности. Беспримерное мужество и героизм наших предков придают силы и уверенности в победе и торжестве справедливости.

11 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1722971>